
POTENCIALES DE REDUCCIÓN 

 

 



 

→  

 

1 

Semirreacción de 
reducción 

F2  +  2 e _  →   2 F _ Eo= + 2,870 V 

Semirreacción de 
oxidación 

2 ( Li  →   Li1+  +  e _ ) Eo= + 3,045 V 

Reacción REDOX 
completa  

2 Li  +  F2  →   2 Li1+  +  2 F _ Eo= + 5,915 V 

 

 

2 

Semirreacción de 
reducción 

+   e _  →    Eo=  V 

Semirreacción de 
oxidación 

 →   +  e _  Eo=  V 

Reacción REDOX 
completa  

  +    →     +   Eo=  V 

 

3 

Semirreacción de 
reducción 

+   e _  →    Eo=  V 

Semirreacción de 
oxidación 

 →   +  e _  Eo=  V 

Reacción REDOX 
completa  

  +    →     +   Eo=  V 

 

 

 

 

 

 

 



S7 

a)

2

2( ) (1 ) (1 ) ( ) (1 ) 0,76o

pilaZn s Zn M H M Pt H atm E V+ + = +  

Polo + Cátodo 
Semirreacción 
de reducción 

2H++ 2 e _  →  H2  
 Eo=    0,00 V 

Polo - Ánodo 
Semirreacción 
de oxidación 

 Zn →  Zn2+ + 2 e _  2( / )oE Zn Zn +
 

Reacción REDOX Zn  +2H+ →  Zn2+ + H2 
 Eo=  +0,76 V 

 

2

2( / ) ( / )o o o

pilaE H H E Zn Zn E+ ++ =  

20 ( / ) 0,76oE Zn Zn ++ =  

2( / ) 0,76oE Zn Zn V+ =  

2( / ) 0,76oE Zn Zn V+ = −  

b) 

2( ) (1 ) (1 ) ( ) 1,10o

pilaZn s Zn M Cu M Cu s E V+ + = +  

Polo + Cátodo 
Semirreacción 
de reducción 

Cu2++  2 e _  →   Cu 2( / )oE Cu Cu+
 

Polo - Ánodo 
Semirreacción 
de oxidación 

Zn →  Zn2+ + 2 e _ Eo=+0,76  V 

Reacción REDOX Zn  +Cu2+  →  Zn2+  + Cu  Eo=+1,10  V 

 

2 2( / ) ( / )o o o

pilaE Cu Cu E Zn Zn E+ ++ =  

2( / ) 0,76 1,10oE Cu Cu+ + =  

2( / ) 1,10 0,76 0,34oE Cu Cu V+ = − =  

2( / ) 0,34oE Cu Cu V+ = +  

 

 

 



 

S8 

2

2

( / ) 0,13

( / ) 0,34

o

o

E Pb Pb V

E Cu Cu V

+

+

= −

= +
 

Polo + Cátodo 
Semirreacción 
de reducción 

Cu2++  2 e _  →   Cu Eo= + 0,34 V 

Polo - Ánodo 
Semirreacción 
de oxidación 

 Pb →  Pb2+ + 2 e _  Eo= + 0,13 V 

Reacción REDOX Cu2+  +Pb →  Cu + Pb2+  Eo=  +0,47 V 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A7  Se trata una barra de hierro metálico con  HCl,  ¿se oxidará a Fe2+? En caso afirmativo, escribir la ecuación 

redox que tiene lugar.   Dato: 
2( / ) 0,44oE Fe Fe V+ = −  

 

Información que debemos saber: 2( / ) 0,00oE H H V+ =  

Semirreacción de 
reducción 

2 H+ + 2 e _ →   H2 Eo=    0,00 V 

Semirreacción de 
oxidación 

Fe →  Fe2+ + 2 e _  Eo= + 0,44 V 

Reacción REDOX 
completa  

Fe  + 2 H+  →  Fe2+  +  H2 Eo=  + 0,44 V 

 

Fe + 2 HCl  →  FeCl2 + H2 

 

 


